

# Informacija o preračunu iznosa transakcije inicirane Visa karticom PBZ Carda u stranoj valuti

Preračun iznosa transakcija iniciranih u stranoj valuti, koja je uključena u tečajnu listu Privredne banke Zagreb d.d. (dalje u tekstu: Banka) za kartične transakcije u euro (EUR), provodi se primjenom prodajnog tečaja za devize iste tečajne liste na dan obrade transakcije u sustavu PBZ Carda.

Za transakcije inicirane u ostalim valutama PBZ Card preuzima iznos u eurima (EUR) izračunat od strane Visa kartične platne sheme primjenom Visa tečaja na dan obrade transakcije u sustavu kartične platne sheme.

## Informacija o marži kada je valuta kartične transakcije različita od valute terećenja kartice

Za prekogranične platne transakcije inicirane karticom u valuti države Europskog gospodarskog prostora (dalje: EGP) različitoj od valute terećenja kartice na tečajnoj listi Privredne banke Zagreb d.d. za kartične transakcije iskazana je postotna marža za preračunavanje valuta država EGP-a u valutu terećenja kartice u odnosu na posljednje dostupne referentne devizne tečajeve za euro (EUR) koje je izdala Europska središnja banka (ESB).

Nakon iniciranja platne transakcije u stranoj valuti države EGP-a, PBZ Card će obavijestiti korisnika o predmetnoj marži slanjem elektroničke poruke korištenjem broja mobitela koji se nalazi u sustavu PBZ Carda (SMS) ili putem MyWay mobilne aplikacije, ovisno o dostupnom elektroničkom kanalu komunikacije. PBZ Card će obavijest o predmetnoj marži dostavljati jednom u kalendarskom mjesecu u kojem za korisnika kartice zaprimi autorizaciju platne transakcije u istoj stranoj valuti države EGP-a, odnosno svaki sljedeći put za prvu transakciju unutar istog kalendarskog mjeseca u slučaju iniciranja platne transakcije u drugoj stranoj valuti države EGP-a.

Informacije o predmetnim maržama u svakom trenutku dostupne su i na internetskim stranicama [www.pbz.hr](http://www.pbz.hr) → Građani → PBZ tečajne liste → Kartične transakcije.

Korisnik može podnijeti zahtjev za isključivanje (kao i ponovno uključivanje) opcije primanja elektroničkih poruka s informacijom o postotku marže koja se iskazuje za preračunavanje valuta putem komunikacijskih kanala iz čl. 15. Općih uvjeta.

Ova Informacija sastavni je dio Okvirnog ugovora o korištenju pojedine osobne kartice izdavatelja PBZ Carda i primjenjuje se od 1. siječnja 2023.

U Zagrebu 16. rujna 2022.